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Survey Results for Spec Ed Mild-Moderate Disabilities Exit Survey

Spec Ed Mild-Moderate Disabilities supplemental questions for the Exit Survey

Included Response Periods: All Response Periods
Compare Results By: No Grouping

Overall Summary
Total Survey Recipients: 18

Response Rate for Spec Ed Mild-
Moderate Disabilities Spr'16

18 Recipients
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Detailed Question Results

In regards to working with students with mild/moderate disabilities, how well prepared
are you to administer, score, and interpret a variety of both formal and informal
assessments and use the data gathered to determine eligibility and create IEP’s?

OVERALL AVERAGE: 83%

(0%) (45-55%) (100%)

WELL PREPARED ADEQUATELY PREPARED SOMEWHAT PREPARED NOT AT ALL PREPARED

Overall Average Score: 83%
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In regards to working with students with mild/moderate disabilities, how well prepared
are you to select and implement effective curriculum for differentiation, and
instruction so students’ can access the core content?

OVERALL AVERAGE: 83%

(0%) (45-55%) (100%)

WELL PREPARED ADEQUATELY PREPARED SOMEWHAT PREPARED NOT AT ALL PREPARED

Overall Average Score: 83%
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Detailed Question Results

In regards to working with students with mild/moderate disabilities, how well prepared
are you to select and implement specific instructional methods to enable students to
meet their IEP goals and any other educational needs?

OVERALL AVERAGE: 92%

(0%) (45-55%) (100%)

WELL PREPARED ADEQUATELY PREPARED SOMEWHAT PREPARED NOT AT ALL PREPARED

Overall Average Score: 92%
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How well would you rate your overall experience(s) during special education fieldwork?

OVERALL AVERAGE: 85%

(0%) (45-55%) (100%)

IT WAS EXCELLENT IT WAS A GOOD PROGRAM IT WAS OKAY IT WAS DISAPPOINTING

Overall Average Score: 85%
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